

Chmielnik, 27 kwietnia 2018 r.

Znak: AP. 271.3.2018

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego na  
„Dostawę sprzętu ratowniczego dla jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu  
Gminy Chmielnik”

**Pytanie 1**

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał, że oferowane zestawy ratownictwa medycznego TORBA/PLECAK mają posiadać wpis do rejestru wyrobów medycznych wg standardu określonego w wytycznych KSRG z lipca 2013. W dalszej części opisu przedmiotu zamówienia Zamawiający zamieścił opis wyposażenia zestawu ratownictwa medycznego, który nie jest określony w w/w wytycznych (np. opatrunek wentylowy na ranę kl. piersiowej HyFin, Ssak ręczny wielorazowego użytku z wymiennymi 2 pojemnikami 250 ml/50ml) powoduje to konieczność uzyskania na potrzeby niniejszego postępowania dodatkowego wpisu do rejestru wyrobów medycznych wg konkretnej specyfikacji, uzyskanie której może nie być możliwe w tak krótkim czasie. Wnosimy o modyfikację opis wymagań poprzez usunięcie opisów nieokreślonych w wytycznych: „Zasady organizacji ratownictwa medycznego w Krajowym Systemie Ratowniczo-Gaśniczym” zatwierdzone przez Komendanta Głównego PSP w Lipcu 2013r. lub pozostawienie jedynie zapisu, że oferowany zestaw ratownictwa medycznego ma spełniać standard wytycznych: „Zasady organizacji ratownictwa medycznego w Krajowym Systemie Ratowniczo-Gaśniczym” zatwierdzone przez Komendanta Głównego PSP w Lipcu 2013r. - bez precyzowania jakiej formy ma być np. opatrunek, lub jakiej pojemności ma być ssak.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w specyfikacji w zapytaniu ofertowym.

Zamawiający nie wymaga wpisów do rejestru wyrobów medycznych w/w artykułów, jeżeli są wyprodukowane w Polsce. Zamawiający wymaga zgłoszenia w/w produktów do Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych w przypadku zagranicznych producentów.

**Pytanie 2**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie na zasadach równoważności jako spełniającego wymagania Defibrylator spełniający wymóg: odporność na uszkodzenia mechaniczne (przy upadku, uderzeniu - nie może odłączyć się akumulator ani żaden z elementów urządzenia, musi być zachowana gotowość do pracy) - MIL-STD-810G Fig.514.6E-1, MIL-STD-810G Fig.514.6E-2.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający dopuszcza defibrylator spełniający w/w wymóg, jeżeli będzie on równorzędny z certyfikatem podanym w Specyfikacji (załącznik nr 1) zapytania ofertowego.

**BURMISTRZ**

*Paweł Wójcik*

*Piwovarska*  
*f*